

## 想转运拿300万来

## 花了近200万才明白大师就是大忽悠

本报记者 陈佳妮 通讯员 越公宣

“给我300万元,我就能帮你扭财运、改命格、能量运转,福报注体”……这种天方夜谭的事情真的有人相信么?还真有!

日前,绍兴市公安局越城分局北海派出所接到了市民金先生报警,称他三年花了193万元请大师添财运,可钱花了,“运”却没改。

## 事业低谷,遇到“大师”

金先生告诉民警,2015年年底,自己正值事业的低谷期,投资理财十分不顺。经朋友介绍,他去了深圳参加了一个修行课程,在那里认识了一个姓应的浙江老乡,彼此间经常交流修行之事。

有一回聊天,应某告诉金先生,她最近通过微信认识了一位据说是精通佛学的“光明大师”,十分灵验,自己对他很是崇拜。金先生随口问,能不能请这位大师算算自己的运势,因为彼此关系不错,应某一口应允。

“过了一段时间她对我说,把我的情况跟大师说了,大师说我现在问题很严重,只有他才能帮我。”金先生告诉民警,他当时还问应某,“大师”说话怎么这么绝对,应某

称,她之所以那么相信对方,是因为“光明大师”向她展示了很多神通本领。

之后,应某时不时地将“光明大师”的神通讲给金先生听。逐渐地,金先生开始相信“大师”确实神,并让应某帮忙引荐一下。但出乎金先生的意外,“大师”竟然拒绝与金先生见面,理由是金先生对神还不够虔诚,所需的能量对接不上。

直到一个月以后,“大师”才愿意和金先生见面。而那时,金先生如同热锅上的蚂蚁一般焦急不已,听闻此事,犹如抓到了救命稻草,急急忙忙赶到了厦门拜会。

3个小时的会面中,“光明大师”告诉金先生,“人在方方面面都受到格局的影响,一个人能否成功和福报有很大关系,而一个人的福报是与生俱来的。金先生天生是干大事、有大福报的人,只是现在格局没有打开,能量不够被困住了,需要闭紧嘴,积攒能量。”

所谓指点迷津  
只是忽悠要钱

“有大福报、能量不够,格局很大”,办案民警都听得出来,“大师”就是个大忽悠。然而,当时的金先生却对此十分信服,认为“大师”有真本事,几句话就点出了他

个人做事没有耐性、嘴巴不严的缺点。

之后的几次见面,“大师”委婉地透露,金先生的问题其实很好解决,只需300万元,待时机成熟,自己就会亲自做法,不用十天半个月,金先生便会“时来运转”。期间大师还反复强调,“这钱付得越快越好,朋友那边嘴越紧越好”,而且,第一笔钱一定要付现金,“这个是回馈福报多少的关键!”

就这样,2016年,金先生第一次支付给了大师30万元现金,2017年3月至6月间,又陆续转账了163万元,共计193万元。

在这过程中,金先生在某投资平台上又亏去了110万元,苦恼的金先生向“大师”求教,却被对方义正辞严地训斥了一顿,告诫他一定要先凑到这300万元,不然情况很难改观。

“大师”说,自己还邀请了三位能力出众的“大师”,一起闭关帮金先生汇聚能量,只要到时将这股能量注入金先生体内,他便可飞黄腾达,“但眼下一定要坚持住,有任何困难都不要同别人诉苦”。

然而,当金先生忍不住跟朋友应某交谈时,却得知“大师”告诉应某,自己从没收过金先生的钱,还称金先生的能量很弱,会影响到她,让她不要跟自己联系。

从应某处,金先生获悉“大师”最近一个月都在深圳由她负责招待,每天住五星

级宾馆,吃山珍海味,她还帮着大师投资赚了上百万元。金先生再度打电话给“大师”,“大师”却称应某不可信,还称她人品有问题。

这一番交流下来,金先生恍然大悟,知道自己是被人骗了。

“大师”真实面目曝光  
就是个大忽悠

接到报警后,越城公安分局民警经缜密侦查,很快找到了这个“大师”。经讯问,“大师”很快便承认了诈骗金先生钱财的事实。

男子姓章,他交代,自己告诉金先生的缺点,都是一般人身上会有的缺点,为了让金先生相信,他编造了许多自己“转运”成功的事例,并通过应某说给他听。同时,章某瞅准金先生病急乱投医的心态,告知他花钱就能“转运”。

事实上,章某只有高中文化,之前做过保安,混过工地,就是从来没有学过佛学,只是曾在四川某寺庙住过一段时间。凭着一张能说会道的嘴,加上自我包装,章某才逐渐成了圈子里的“大师”。

目前,章某因涉嫌诈骗已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

返城务工  
别搭「黑车」

随着春节后大量外来务工人员陆续返城,非法营运的“黑车”也开始活跃。近日,台州市公安局椒江分局洪家派出所民警来到辖区台州汽

车站,开展宣传教育,提醒返城的外来务工人员切勿贪便宜乘坐“黑车”。  
通讯员 何文斌

房子都有好几套  
却因贪小被拘留

本报记者 陈佳妮 通讯员 潘再阳 楼青芳

本报讯 近日,浦江县公安局城东派出所抓获了这样一名盗窃嫌疑人,他家境优越,拥有多套价值上百万元的房子,却因为偷一个价值300多元的雨棚,将自己送进了拘留所。

2月22日早上9点多,城东派出所接到陈某报警,称用于摆摊的新雨棚被偷走了。案子虽小却关乎民生,接警后,城东派出所立刻对案件进行侦查,发现在当天凌晨时分,有一人曾在摊位前徘徊,前后不到两分钟,就将雨棚放进电动三轮车里带走了。

报案后1小时,警方便抓获了犯罪嫌疑人李某,并追回了被盗物品。而令民警吃惊的是,这名嫌疑人的生活条件非常优越,房子就有好多套。那他为什么要偷一个雨棚?

李某,60岁,浦江本地人,每月领取的养老金就有4000元,再加上房租收入,生活过得算富裕。李某夫妻二人平常还会做一些小生意,每年春节,李某都会在陵园附近卖花篮,供扫墓人祭奠用。

正月初六晚上,李某突然想起对面摊位有一个崭新的雨棚,并且几天来都未收走,便想到将这雨棚据为己有。当天半夜,李某起床前往摊位,将雨棚悄悄地偷走了。因盗窃,李某被处行政拘留。

## 雨天路滑酿车祸

2月24日上午,苍南县龙港镇世纪大道曙光工业园区前发生一起追尾事故,一辆货车因车速过快与前方小轿车相撞。因雨天道路湿滑,货车顺势侧翻在轿车车身上,造成两车不同程度损坏,所幸没有人员受伤。通讯员 林花花



## 自制酱菜添加剂超标

## 120元换来拘役三个月,教训啊!

通讯员 何凯霞 王嘉

本报讯 许多人去菜市场买菜时,总会带一些手工自制的酱腌菜回家。虽然这些酱腌菜味道不错,但食品安全是否达标犹未可知。近日,临海一摊贩就因所卖的自制酱白菜二氧化硫严重超标而涉嫌刑事犯罪。

周某系临海杜桥人,在临海市杜桥镇中心菜场租了一个摊位,平日里以卖菜为生。为了增加收入,周某自制了60公斤的酱白菜放在摊位上销售。在

2016年12月至2017年5月期间,酱白菜的销售额约360元,周某从中获利了120元。

2017年5月3日,临海市市场监督管理局执法人员到周某的摊位抽检。经检测,酱白菜样品中二氧化硫总含量为1.1g/kg,超出国家规定标准的10倍。

作为食品添加剂的二氧化硫,按照标准规定合理使用并不会对人体健康造成危害,而长期超限量接触则可能导致呼吸系统疾病及多组织损伤。周某的酱

白菜当中二氧化硫明显超标,若食用可能会对身体健康造成一定危害。

检察机关认为,被告人周某生产、销售不符合食品安全标准的食品,足已造成严重食物中毒事故或其他严重食源性疾病,其行为已经触犯我国刑法之规定,遂以生产、销售不符合安全标准的食品罪对其依法提起公诉。

经审理,临海法院认为公诉机关指控的罪名成立,判处被告人周某犯生产、销售不符合食品安全标准的食品罪,判处有期徒刑3个月,并处罚金1000元。